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Konec svetovnega prvenstva — Juniorsko državno prvenstvo v plavanju.—
Tekmovanje za juniorski pokal itd.

Veliki veslaški dnevi na Bledu: Zmagovalci levo: štirica klinker s krmarjem Gusar, sredina: osmerec Krka, desno: štirica s krmarjem Dunav.

Svetovno prvenstvo v Montevideu: Uruguay, Z. Argentino, 1 Jugoslavija
Podrobnosti iz tekme Uruguay-Jugoslavija. Škandalozen sodnik. Mnenje evropskega tiska
Dolgo je trajala borba za svetov­

no prvenstvo. Udeležba s strani Ev­
rope ni bila taka, kot so to pričako­
vali Južnoamerikanci. Srednjeevrop­
ske države so bile sicer v principu 
za svetovno- prvenstvo., izrazile so

pa proti Montevideu. Niti velike 
denarne ponudbe, niti proglašeni 
bojkot nad neudeleženci s strani Ju­
žne Amerike ni mogel ovreči sklepa 
Avstrije, Madjarske Češkoslovaške, 
Italije in Španije? Zakaj so bili na­
sprotni Montevideu? Dobro so po­
znali tamošnje prilike in niso hoteli 
žrtvovati svojega renomeja.

Profesijonali so odpovedali, ude­
ležile so se pa štiri države Evrope, 
'Ued njimi tudi mi, diletanti, začetni­
ki v. primeru s profesijonali srednje 
Evrope. Šli smo, ne v najmočnejši se­
stavi, mnogo dobrih in za naše raz- 
'Uerc nenadomestljivih je odpoveda­
lo radi napetih razmer — zastopali 
So nas le igralci iz Beograda. Brez 
Upa zmage 'mio nastopili, mnogi so 
Videli v udeležbi le lov za zlatom, 
toda prišlo je drugače. Naši 'vrli re­
prezentanti so s svojo igro zadivi!: 
ves svet. Južnoameriški favoriti so 
Padali eden za drugim, najpreje ve­
liki favorit za prvenstvo — Brazilija, 
oato še Bolivija; Kje ste ostali silni 
•lužnoamerikanci, enajstorica Jugo­
slavije vas je strla kljub nenaklonje- 
Posti gledalcev in sodnikov.

Kot edini evropejski zastopnik 
snio se plasirali v finale, kjer so nam 
dajali velike šanse. Listi v Monte­
videu \so se že bali deficita, kaj bo 
ako ne pride Uruguay v finale. JŽbo- 
^orn suficit, zbogom renome. Že je 
'zgledalo, da bomo premostili zadnjo 
°viro — 100.000 grl ne more za­
ustaviti naše enajstorice. že-je žoga 
v uruguayski mreži. Kaj bo, kaj bo? 
jdainaža za vso Južno Ameriko. Si­
lovitega poleta naših igralcev ne mo- 
reio streti ne tisoči gledalcev, ne na­
sprotno moštvo.

Cesar ne zmore znanje in pri­
stranska publika, to zmorejo dolarji. 
-h'aziUjanski sodnik Alneida ni samo 

^'ka sodnikov, on je tudi dober pa- 
Hjot _ sicer ne uruguayski, zato pa 
Uznoameričan. Živela zavednost, 
vela kupčija. Ni še dovolj — foto- 

b’af in policaj posežeta v igro in 
^rubinirata, da je veselje — izena- 

1 a- Naši se čudijo, protestirajo —

smešno: Srednjeevropejci so vedeli, 
zakaj so ostali doma.

Drugi gol (Jruguaya je dosežen iz 
10 m off-sidea, nič zato, saj smo v 
Južni Ameriki. Naši izenačijo, doma­
činom ne pomagajo različni fotografi 
in policaji. Mislite? Ne, dragi moji, 
to je v Montevideu off-side in ne sa­
mo to, je tudi prestopek proti držav­
ljanski zavednosti in ogroža suficit 
— dovolj razlogov za anuliranje.

le vrstice naj zadostujejo.
V naslednjem prinašamo poročilo 

o tekmi z Uruguayern, kakršno je 
prinesel neki časopis v Montevideu.

URUGUAY : JUGOSLAVIJA
6:1 (3:1).

Montevideo, 26. julija.
Danes se jc odigrala v Narodnem 

stadionu druga semifinalna tekma, 
kateri je prisostvovalo preko 100.00J 
gledalcev, kar znači rekord.

Igra sama je povsem opravičila 
ogromno zanimanje, 'kajti Jugosla­
vija je kljub visokemu porazu nudila 
tako igro, da so se divili vsi navzoči. 
Rezultat bi bil povsem drugačen, da 
niso imeli Jugoslovani neverjetno 
smolo pri streljanju. Žoge so letele 
mimo in preko gola, vratarju v roke, 
domačini pa so imeli v tem pogledu 
več sreče. Mnogo je pripomogla tudi 
indisponiran ost Arsenijeviča, ki ni ni­
kdar pokrival Iriatre, kar je našemu 
(domačemu) napadu zelo olajšalo de­
lo. Mnogo je na goste tudi vplivalo 
dejstvo, da niso imeli s strani pub­
like nikake moralne podpore.

Moštvi sta nastopili v običajni po­
stavi. Takoj v začetku preidejo Ju­
goslovani v napad. Slede divne kom­
binacije, Tirnanič dobi žogo, idealen 
predložek v sredino in Vujadinovič 
doseže vodstvo. 1:0 za Jugoslavijo!

Do 19. min. je igra odprta. Do­
mači žilavo napadajo, obramba Ju­
goslavije je nepremagljiva. Obe 
obrambi sta zelo zaposleni, vendar 
rešita nalogo brezhibno. Publika je 
navdušena radi krasne igre. Živahno 
spremlja vsako akcijo. Vedno bolj 
se opaža pritisk Uruguaya, gol Evro­
pejcev je vedno v nevarnosti. Kljub 
junaškemu odporu nasprotnih ba­
ckov se posreči Doradu, da v 19. mi­
nuti izenači.'Domačini izkoristijo mo- 
mcutano. nervoznost gostov in Rodi 
potisne z glavo v jugoslovansko 
mrežo. 2:1 za Uruguay.

Gromovito odobravanje, radost 
publike je nep-opisljiva, klobuki in pa­
lice lete v zrak, a igra teče dalje.

Jugoslovani so očividno depri­
mirani, vendar se vztrajno borijo na­
prej. Slede lepo izvedeni napadi go­
sto:. Bek dobi žogo, predribla črn­
ca Audradea in Fernandeza in stre­
lja ostro na gol. Po vratarju odbito 
žogo prevzame Sekulič, doda Vuja- 
đinoviću in že je žoga v mreži. Na 
splošno začudenje sodnik ne prizna, 
češ da je bil off-side. Poleg vse 
smole Jugoslavije, še ta nepravilnost 
sodnika, ki je morala pri gostih za­
treti vsako vero v nepristranost sod­
nikovih odločb.

Igra se nadaljuje v peklenskem 
tempu, igra se neprenehoma prena­
ša z ene strani na drugo. V 30. mi­
nuti sledi divna kombinacija napada 
domačih. Anselmo pošlje silovito 
bombo v desni kot — 3:1 za domače. 
Do odmora odprta igra z razliko, da 
so domačini sigurnejši in hladnokrv- 
nejši. Jugoslovani postanejo nervoz­
ni, njihovi streli so slabo merjeni — 
gol domačih je stalno ogrožen.

Po odmoru so domači v olimpij­
ski formi. Radi tehnične superijorno- 
sti in inteligentne igre, prenesejo igro 
na stran Jugoslavije. Najnevarnejše 
je levo krilo Iriatre, najboljše na tem 
mestu v Južni Ameriki. Brez vsake 
ovire (Arsenijevič?) vodi žogo in 
vs tvar ja krasne .šanse. Eno izmed 
teh izkoristi Cea in poviša na 4:1 v 
15. minuti.

Jugoslovani popolnoma popuste in 
samo branijo doseženi rezultat. V 27. 
min. prosti strel in bomba Anselma 
obtiči v mreži 5:1. Usoda Jugoslavi­
je je zapečatena. Malo pred koncem 
zopet prodor Iriatre in Rodi postavi 
končni rezultat. 6:1.

Koti (5:2) v korist Jugoslavije, 
Sodnik Alneida (Brazilija) je imel 
slab dan.

H koncu pristavlja večina urugu- 
ayskih listov, da je napravil sodnik 
Alneida.cel niz grobih pogrešk. Dru­
gi gol Jugoslavije je bil popolnoma 
piavilno dosežen, medtem, ko je dru­
gi gol Uruguaya zabil policaj, ki je 
stal poleg gola Jugoslavije. Žoga je 
odletela v out poleg gojovega dro­
ga, policaj jo je hitro brcnil na igrišče 
k desni zvezi, ki jo je nato poslal v 
gol. Vsi listi obsojajo to grobo krši­
tev pravil. Pravijo, da so morali biti

naši igralci ob takem postopanju po­
polnoma deprimirani in da so izgubili 
vsako nado na dober uspeh.

Kai pišejo evropski časopisi?
»Nemzeti Sport« (Budimpešta) je 

poslal v Montevideo posebnega po­
ročevalca, ki izvaja sledeče:

»Jugoslavija je izgubila samo ra­
di pristranosti brazilijanskega sodni­
ka. Team Jugoslavije je v I. pol­
času igral mnogo boljše od domači­
nov. Uruguaycem sta pri drugem 
golu pomagala neki fotograf in poli­
caj, ki sta vrnila žogo v igrišče. Do­
pisnik trdi, da tudi najboljši evropski 
team ne bi opravil več kot Jugosla­
vija spričo tako pristranskega sodni­
ka in publike. Pravi, da so storile dr­
žave prav, ko se niso odzvale pova­
bilu Uruguaya.

John Witmann, posebni poroče­
valec londonskega »Sanday Expres- 
sa« navaja v poročilu:

Podkupljen'! braziljanski sodnik pro­
glasi na škandalozen način za zma­
govalca slabše moštvo Uruguaya.

Team Jugoslavije je bil v 1. pol­
času za razred boljši. Jugoslovani 
diktirajo tempo in pregazijo vse Uru­
guay ske zvezdnike. Prvi gpl Jugo­
slavije je bil plod dela, kakršnega se 
redko vidi. Uruguayci so prestrašeni. 
Kapetan moštva daje z vzdignjeno 
roko nekakšen znak sodniku. Iriatre 
ima kratek razgovor s sodnikom, ki 
kmalu nato menja svoje postopanje. 
Prizna Uruguayu gol iz situacije, kjer 
je bil jasen off-side. Obramba Jugo-
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slavije stoji, čakajoč žvižga. Na 
splošno začudenje, na naravnost 
smešen način, pelje Iriatre žogo da­
lje in pošlje v gol. Jugoslovanski 
vratar se smeje, ve, da je bil strel 
popolnoma odveč. No, sodnik prizna 
gol... In pred tem golom? Iriatre 
je bil 10 m izza obeh backov Jugo­
slavije, na corner črti, stvarno celo 
za črto in si je zavezoval čevelj. Pri­
tekel je izven igrišča in oddal po­
vsem nepotreben strel, katerega pa 
je sodnik priznal. — Drugi gol Uru- 
guaya je bil izvlečen iz orna pied 
100.000 pričami — edino sodnik »ni 
videl«. Drugi gol Jugoslavije je bil 
dosežen na izredno lep način, potom 
prodora iz gnječe in je bil igralec, ki 
je dosegel gol, vrhu tega še grobo 
foulan. Sodnik ne prizna gola. pri­
čakovalo se je, da bo vsaj prisodil 
11 m proti Uruguayu. Niti tega ne. 
Tretji gol Urugtiya* je bil plod sod­
nikove napake, ker je krivo prisodil 
prosti strel.

Kar pa se je zgodilo med odmo­
rom, prekaša vse. Na svetu je mnogo 
manjvrednih sodnikov, vendar se. 
nikjer ne kupčuje s športno zaved­
nostjo javno. Kakor običajno, sem 
med odmorom odšel med igralce, da 
izvem podrobnosti c igri. Uruguayci 
so bili pod prhami. Najbrže so me 
smatrali za kakega svojega funkcio­
narja, ker je bil drugim vhod prepo­
vedan. V kabino vstopi nek debelu- 
šast gospod in vpraša: »Ali lahko iz­
ročim sodniku ček?« Srednji krilec 
Fernandez odgovori: »Za sedaj sa­
mo na 800 dolarjev, ostalo na kon­
cu ...« Govoril sem z vsemi sodniki 
in vem, da dobijo največ 100 dolarjev 
od tekme. Ostale stroške plača fede 
racija in turnirski odbor. Znači, sod­
nik je samo za polčas dobil 800 dolar­
jev, kar najbrže ni niti polovica vso­
te. ki jo je prejel na koncu.

Drugi polčas je bil v znamenju re­
signacije Jugoslavije. Nemogoče je 
premagati team, ki ima Brazilijanca 
za sodnika. To sem vedel že preje. 
Brazilijanec stori za denar vse. Zdi 
se mi, da bi Jugoslovani postali sve­
tovni prvak, ako bi imeli v žepu sa­
mo 4000 dolarjev. Ker niso imeli to­

liko denarja, bi morali zahtevati ev­
ropejskega sodnika, vztrajati na tem, 
in raje ne igrati, ako ne bi hoteli nji­
hovo zahtevo izpolniti«. j

Prav ima angleški športnik. Imeli 
smo izvrstne igralce, nismo pa imeli 
4000 dolarjev! !

Pariški listi pišejo enako in na- 
glašajo, da turnir v Montevideu ne 
more biti priznan kot svetovno pr­
venstvo.

V sredo 30. julija se je igrala fi­
nalna tekma
JJRUGUAY-ARGENTINA 4:2 (1:2).

Tekmi je prisostvovalo 125.000 
gledalcev, med njimi predsednik re­
publike z vsemi ministri. Odigrane 
so bile himne 4 držav, ki so prišle v 
finale.

Do odmora je bila Argentinija 
boljša. Igralo se je zelo ostro, ven­
dar je bil sodnik zelo strog. V 15. mi­
nutah doseže Dorado vodstvo za 
Uruguay. V 25. min. izenači Varalo 
in io min. pozneje doseže Stabiles 
vodstvo za Argentino.

Po odmoru podvoji Uruguay 
tempo in v 17. min. plasira Cea v 
levi kot. V 32. min. prodre Iriatre in 
strelja preko vratarja, ki se je pre­
kmalu vrgel v gol. V finišu doseže 
Dorado v 40. min. krasen gol z gla­
vo. Kmalu nato konec.

Po zaključku finalne tekme je bil 
objavljen končni placement svetov­
nega prvenstva. 1. Uruguay, 2. Ar­
gentina, 3. Jugoslavija.

Na zmagovalnih drogih v stadio­
nu so bile razobešene tri zastave: v 
sredini uruguayska, na desni argen­
tinska in na levi jugoslovanska. God­
ba je odigrala vse tri himne.

Tekma med nami in Zedinjenimi 
državami se ni odigrala. Najbrž je 
odločil žreb ali je pa Amerika odsto­
pila od tekme. Mogoče je tudi, da ^ 
smo dosegli 3. mesto, ker smo do- j 
segli isti rezultat napram prvaku. , 
Naj si bo kakorkoli, tretje mesto smo : 
pošteno zaslužili, ne potom sreče m | 
denarja, temveč z znanjem in fair 
igro, kar nikakor ne moremo trditi s 
o pred nami plasiranima državama.

Pred juniorskim državnim plavalnim
prvenstvom

Podeželsko prvenstvo 
LNP

Gdigranje prvenstvenih tekem 
med provincijalnimi klubi LNP je 
združeno z velikimi težkočami, ket 
so nogometna moštva po deželi ven­
darle še redka in navadno zelo odda­
ljena drugo od drugega. Tekme so 
zvezane zato s tolikimi potnimi stro­
ški, da prinašajo občuten deficit. Na­
vzlic temu obstojajo klubi doslej na 
odigravanju teh tekem, ker so za pu­
bliko, pa tudi za igralce bolj privlač­
ne kot povprečne prijateljske tekme. 
V ljubljanskem okrožju tekmujejo le­
tos SK Elan iz Novega mesta (lanski 
in predlanski prvak), SK Disk iz 
Domžal in SK Javornik z Rakeka. 
Preteklo nedeljo sta igrala v Dom­
žalah Disk in Javornik! zmagal je 
Javornik s 3:2. Igra obeh moštev je 
bila zelo primitivna, gledalcev pa je 
bilo nekoliko sto, razmeroma mnogo. 
Za včeraj določeno tekmo Disk:Elan 
je LNP odgodil.

Za prvenstveno leto 1930 31 pri­
pravlja LNP nov pravilnik za pode- 
želno prvenstvo, ki predvideva dve 
skupini: »Kranjsko okrožje« s klubi 
Disk, Javornik in Elan ter »Štajer­
sko okrožje« s klubi Mura, Ptuj, Šo­
štanj. Klubi bi igrali med seboj po 
točkah in sicer ločeno po okrožjih, 
prvaka okrožij pa bi igrala dvojni fi­
nale. Finančno stran skuša urediti 
novi pravilnik na ta način, da bi se 
kosmati dohodek vsake tekme raz­
delil na polovico med igrajoča dva 
kluba; domači klub bi imel kriti iz 
svojega deleža lokalne režijske stro­
ške, gostujoči klub pa svoje potne 
stroške. Klubi bi s tem načrtom v 
glavnem soglašali, v finančnem po­
gledu pa zavisi odigranje tega prven­
stva od podpore LNP. Kakor smo in­
formirani, se v podsavezu računa s 
tem in bo potrebna podpora dovo­
ljena.

Širite „Športni list"!

Juniorski nogometni 
turnir

Letošnjih juniorskih tekem za pre­
hodni pokal SK Ilirije se udeležuje 
15 moštev, in sicer 12 ljubljanskih 
(Ilirija 1 in 11, Hermes 1 in 11, Jadran, 
Grafika, Svoboda, Mars 1 in 11, Ko­
rotan, Reka, Mladika) in 3 maribor­
ski (Rapid, Železničar in Maribor). 
Prvo kolo turnirja je bilo že odigra- 1 
no. Kakor vsako leto, kaže športna 
publika, v prvi vrsti seveda mladi­
na, tudi letos za tekmovanje živahno 
zanimanje. V Ljubljani kakor v Ma­
riboru je bilo na igrišču več gledal­
cev kot pri marsikateri večji tekmi, 
vsako moštvo je imelo svoje simpa­
tizerje in glasne »drukarje.

Primprje se letos ne udeležuje 
juniorskih tekem. Ničesar bi ne imeli 
proti temu — abstinenca ne škoduje 
turnirju, temveč le juniorjem Primor­
ja oz Primorju. Zabeležiti pa mora­
mo, da je Primorje svojim juniorjem 
direktno prepovedalo udeležbo v tur­
nirju. Ta prepoved je značilna za 
športno pojmovanje merodajnih oseb 
v Primorju in prav gotovo ne zasluži 
odobravanja. ,

Drugo kolo se odigra v nedeljo 
10. t. m. na prostoru SK Ilirije. Na 
sc\ii medklubskega odbora dne 30. 
m. m. so bili izžrebani nasprotniki in 
določen vrstni red kakor sledi:

Na zadnji glavni skupščini JPS-a 
je bilo po dolgotrajnem debatiranju 
in prerekanju končno vendarle do­
ločeno, da se letošnje prvenstvo v 
plavanju, skokih in vvater-polu juni- 
orjev vrši v bazenu SK Ilirije v Ljub­
ljani. Prvotno je bilo to prvenstvo 
določeno na 2. in 3. avgusta, radi 
vseslovanskega gasilskega kongre­
sa pa kasneje za teden dni preloženo.
— Ko je kasneje SK Jug iz Du­
brovnika, ki mu je bilo poverjeno 
seniorsko prvenstvo, izjavil, da se 
skoki v Dubrovniku ne oouo mogli 
vršiti, ker tam ni stolpa na razpo­
lago, je na predlog SK Ilirije sa­
vez odredil, da se istočasno z ju­
niorskim prvenstvom vrši v Ljubljani 
tudi prvenstvo v skokih seniorjev 
in tekmovanje se je razširilo na tri 
dni, prav za prav dva in pol.

V petek popoldne se že prično 
tekme za državno prvenstvo. Goto­
vo številne prijave vseh naših pla­
valnih klubov bodo zahtevale celo 
vrsto predtekmovanj, semifinalov in 
finalov, tako, da bo program dokaj 
obširen, medtem, ko mu bo ostra 
konkurenca v posameznih discipli­
nah in rivaliteta med vodilnimi klu­
bi dala ono pestrost in privlačnost, 
ki jo vsakokrat tekmovanja za dr­
žavno plavalno prvenstvo v toliki 
meri posedujejo in ki vedno napravi 

, ta tekmovanja tako silno zanimiva. 
Program sam obsega sledeče disci­
pline :

a) juniorke: 50 m prosto, 100 m 
prosto, 100 m prsno, 100 m hrbtno, 
štafeta 4X50 m prosto in mešano 
štafeto 3X50 m (prsno-hrbtno-pro- 
sto) ter skoke;

b) juniorji: 50 m prosto, 100 m
prosto, 100 m prsno, 100 m hrbtno, 
štafeto 4X50 m prosto in mešano 
štafeto 3X100 m (prsno-hrbtno-pro- 
sto) ter skoke in water-polo;

c) seniorke: skoki z deske in 
skoki s stolpa;

d) seniorji: isto.
Ce bi hoteli staviti prognoze o 

izidu, moramo konstatirati že vna­
prej. da bi bile dokaj iluzorne, ker 
nam je o formi juniorjev plavalnih 
klubov v naši državi le malo zna­
nega. Predvsem prav za prav niče­
sar ne vemo o sušaški Viktoriji in 
dubrovniškem Jugu. — Za te, kakor 
tudi za beograjske naj torej velja 
kot merilo, nekako sorazmerje z njih 
uspehi v zadnjih letih.

Celo tekmovanje moramo razde­
liti na 4 skupine: plavanje juniorjev, 
skoke juniorjev in seniorjev in wa­
ter-polo juniorjev.

V plavanju bo borba silno ostra 
in je izid danes gotovo absolutno 
negotov. Poleg dosedanjega prvaka, 
JŠK Jadrana iz Splita prideta za 
prvo mesto tudi še prav resno v 
poštev ljubljanska kluba SK Ilirija 
in ASK Primorje. Če primerjamo re­
zultate, dosežene na prvenstvih obeh 
podsavezov, moramo ugotoviti, da 
imajo Ljubljančani več izgledov kot 
Jadran. Vendar pa ne smemo pre­
zreti, da so rezultati v Splitu bili 
postavljeni ob absolutnem pomanj­
kanju konkurence — tekmoval je 
Jadran sam — in da v poročilih o 
tem tekmovanju pogrešamo nekatera 
renomirana imena! (Birimiša!) Na 
drugi strani pa je zopet res. da so 
ti rezultati postavljeni v morski vo­
di, ki je dokaj ugodnejša, kot trda 
pitna voda v ilirijanskem bazenu. 

Na 50 m in 100 m prosto moremo
ob 9. Grafika : Svoboda, 
ob 10.15 Ilirija II : Korotan, 
popoldne Hermes II : Ilirija I.
Tekme L kola so bile na isti seji 

verificirane. Za klube, ki so izpadli 
v 1. kolu, razpisuje medklubski od­
bor nogometno žogo kot posebno 
utešno darilo. Izžrebano je bilo že tu­
di 1. kolo utešnih tekem. Nasprotniki 
si bodo:

Reka : Mars II,
Hermes I : Mladika,
Jadran : Mars I.
Tudi tekme se bodo po možno­

sti vršile 10. t. m. na igrišču. Toza­
devni sklepi bodo objavljeni v dnev­
nih listih.

že danes smatrati Wilfana (Primor­
je) kot sigurnega zmagovalca. Enako 
na 100 m hrbtno. V prostem stilu mu 
bo gotovo najopasnejši konkurent 
Brainovič (Jadran), v hrbtnem pla­
vanju pa Marčeta (Victoria-Sušak) 
in Grbič (Jug-Dubrovnik). Vendar 
pa vsi ti s svojimi, nota bene v mor­
ju postavljenimi rezultati za njim to­
liko zaostajajo, da mu prvega mesta 
ne morejo ogrožati.

V prsnem plavanju je siguren 
favorit Birimiša (Jadran), ki mu bo 
bržkone tik za petami sledil njegov 
klubski tovariš Midžor. Izmed Ljub­
ljančanov ima tu največ izgledov za 
placement Šturm (Primorje).

Štafeta 4X50 m prosto jje sigur­
no Jadranova. S časom 1:59.5, po­
stavljenim v Splitu, gotovo nimajo 
konkurence v vsej državi. Ljubljan­
čani moramo tu biti zadovoljni, če 
bomo dosegli kako 5. ali 6. mesto.

Isto velja za predpisano štafeto 
3X100 m, kjer ima, če računamo, da 
plava Wilfan hrbtno, Jadran najbolj­
šega prsnega plavača Birimišoin naj­
boljšega sprinterja — Brainoviča.

V damskih disciplinah ima največ 
izgledov Ilirija. V.sprintih je Lampre­
tova favoritka, zlasti na 100 m, kjer 
je dosegla v podsaveznem prvenstvu 
izvrstni čas l :27.7. Poleg sokluba- 
šic Bradačeve, Fettichove in Jenko­
ve ima konkurenco v Jakaševi in 
Ivančiče vi (Jadran), Račićevi (Kar­
lovac). pa tudi sušaška Viktoria na­
poveduje prav izvrstno juniorko. 
Poleg tega pa še ne smemo pozabiti 
Jugašic in Vere Bulatove (Beograd). 
Konkurence torej dovolj!

V prsnem plavanju se bo vršila 
borba med Ilirijankami Wohlfartovo, 
Severjevima in Kušejevo, Primor- 
janko Prekuhovo in Matotovo (Con-. 
cordia-Zagreb). Pa tudi Viktoria in 
Jadran sta tu prav močna.

Hrbtno plavanje je absolutno ljub­
ljanska domena. Prekuhova^ Lam­
pretova. Wohlfartova. Dolenčeva IjV
Kušejeva tu nimajo konkurence.;

V štafetah je favorit Ilirija. Tako 
v sprinterski, kakor tuda v mešani. 
Niso pa tudi tu izključena iznena­
đenja!

Juniorski, kot tudi seniorski sko­
ki bodo skoro sigurno zopet pripadli 
Iliriji, Longyki in Ziherlu sta prvi 
mesti pri juniorjih skoroda zagotov­
ljeni. Tudi Pollak se bo gotovo dobro 
placiral, dočim nas bosta v junior- 
kah Dovčeva in Wohlfartova vseka­
kor častno zastopali. — V seniorjih 
je sicer resno računati z Grilcem, . 
vendar pa bodo Kordelič, Antosie- 
wicz, Strnad. Čerček in Trost njego­
ve točke sigurno dovolj nadoknadili. 
Pri damah pa je, predvsem na stol­
pu llirijankam Wohltartovi, Pret­
narjevi in Paumgartenovi placement 
na najboljših mestih zagotovljen.

V water-polu bo ljubljanski pod- 
savez zastopalo moštvo Ilirije, ki si 
je z zmago nad Primorjem (2:1) 
osvojilo podsavezno prvenstvo. 'I u 
se bo borba vršila med Jugom, Ja­
dranom in beograjskim reprezentan­
tom. Ilirija se bo najbrže morala za­
dovoljiti s šestim mestom. Razvrsti­
tev water-polo tekem je naslednja: 
Petek popoldne:
Beograd-Ilirija, Jadran-Sombor, 

Beograd-Ilirija, Jadran-Sombor, 
Viktoria-Jug.
Sobota dopoldne:

Sombor-llirija, Viktoria-Beograd, 
Jadran-Jug.
Sobota popoldne:

llirija-Jug, Viktoria-Jadran, Beo- 
grad-Sombor.
Nedelja dopoldne:

Jadran-Ilirija. Jug-Dubrovnik. 
Viktoria-Sombor.
Nedelja popoldne:

Jadran-Beograd, Uirija-Viktoria, 
Sombor-Jug.

To so, kot rečeno, le iluzorne 
prognoze. V kolikor so pravilne h1 
posrečene, pa bo pokazalo šele 
tekmovanje samo. Eno pa je gotovo; 
prišel je že tisti čas, ko slovenski 
klubi na državnih plavalnih prven­
stvih ne bodo več. igrali vlogo out- 
siderjev, ampak bo treba o njih res­
no voditi-račun!
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Prihod Dalmatincev v Ljubljano.
Državnega prvenstva v plavanju 

se udeleže vsi naši renomirani ob­
morski klubi. Jadranova ekipa odpo­
tuje že danes iz Splita v Ljubljano. 
Skupno potuje 16 plavačev, 16 pla- 
vačic, 3 seniorke za skoke in 8 oseb 
spremstva pod vodstvom predsedni­
ka kluba dr. J. Culiča.

V torek dopoldne odpotuje iz Du­
brovnika Jug z 20 plavači in plava- 
čicami pod vodstvom tajnika »Juga« 
g. Soltara.

Tudi Viktorija-Sušak pošlje moč­
no in mogoče izmed vseh najboljšo 
ekipo. Njihovi juniori so pokazali ne­
davno. ob priliki otvoritve kopališča 
v Selcah izvrstno formo. (Na otvo­
ritvi se je znatno poškodoval znani 
skakač-prvak Grilc in najbrže ne bo 
mogel startati v Ljubljani.)

Čas prihoda udeležencev iz osta­
lih krajev nam še ni znan. Sigurno 
ie da se udeleži tekmovanja 10 klu­
bov. Število prijavljenih je dvakrat 
tolikšno, kot preteklo leto. Borba bo 
napeto- zanimiva.

Pozdravljeni naši mili gostje v 
beli Ljubljani!

Rame vesti
Tour de France
Končni zmagovalec Leducq, v sku­
pini touristov Benoit-Faure, po dr­

žavah Francija.
Velika krožna vožnja po Franciji 

je končana. Od 2. do 27. julija je za­
sledoval ves športni svet največjo 
kolesarsko dirko na svetu. 4818 km 
so morali prevoziti udeleženci v 22 
dneh. točno 219 km na dan. V skup­
ni klasifikaciji je vodil Italijan Guer- 
ra do 9. etape, ko je prevzel vodstvo 
Francoz Leducq in ga obdržal do 
konca. V konkurenci držav je vodila 
Italija prvih 5 etap, nato pa do kon­
ca Francija.

Ljubljana,
Dunajska cesta št. 5 
in Celje

SALDA KONTE - ŠTRACE 
JOURNALE - ŠOLSKE ZVEZKE 
MAPE - ODJEMALNE KNJIŽICE 

RISALNE BLOKE ITD.

NUDI PO IZREDNO UGODNIH CENAH

KNJIGOVEZNICA
JUGOSLOVANSKE TISKARNE

PREJ

K. T. D.
V LJUBLJANI, KOPITARJEVA UL. 6 

II. NADSTROPJE

Največ zmag v posameznih eta­
pah so odnesli Francozi in sicer 14 
od teh samo Pellissier 9. Slede Itali­
jani s 5 zmagami, dvakrat je zmaga­
la Belgija.
18. etapa Belfort — Metz 226 km.

Na cilj je privozilo z istim časom 
preko 30 vožačev: 1. Pellissier, 2. 
Guerra, 3. Leducq. Čas 8:27:43. Vr­
stni red v skupnem stanju je ostal 
nespremenjen.

19. etapa Metz — Charleville
159 km.

Na cilj je zopet privozila večja 
skupina. V končnem spurtu je ponov­
no zmagal Pellissier, 2. Bonduel za 
eno dolžino, 3. Guerra za pol kolesa,
4. Taverne za eno kolo, vsi v času 
5:5:23. Vrstni red nespremenjen.

20. etapa Charleville — Malo
270 km.

Tretja zaporedna zmaga Pellis- 
siera v času 10:5:10, z istim časom 
je privozilo na cilj še preko .40 dir­
kačev! Stanje je ostalo isto.

21. etapa Malo — Pariz 304 km.
Končno so vozili v nedeljo 27. ju­

Preden
si nabavite pisalni stroj, 

■■ oglejte si stroj

>Triumph<
Glavno zastopstvo L. ŽITNIK, 
Ljubljana, Kolodvorska c. 26 
Telefon 34—23

Orig. amerikansko nalivon 
peroEagle jedostibolj- 
še in kljub temu dosti 
cenej še .

A. PSf El.@@ MaLr “ji n t ?! 8
Oglejte si našo izbiro ali 
telefonirajte na 3-4-5-6, 
da Vas obiščemo.
Za vsako roko dobite pri­
merno Eagle nalivno pero.

MESTNA 
HRANILNICA 
LJUBLJANSKA
(GRADSKA ŠTEDIONICA) 
LJUBLJANA, PREŠERNOVA ULICA

Ustanovljena 1.18Ö9

Telefon štev. 16. — 
Postni ček št. 10.3 tf-

nad 400 milijonov Din,

sprejema vloge na hranilne knji­
žice kakor tudi na tekoči račun, 
in sicer proti najugodnejšemu 
obrestovanju. Hranilnica plačuje 
zlasti za vse vloge proti dogo­
vorjeni odpovedi v tekočem ra­
čunu najvišje mogoče obresti. —

Za vloge in obresti jamči poleg 
lastnega hranilničnega premože­
nja še mesto Ljubljana z vsem 
premoženjem ter davčno močjo,

lija zadnjo etapo. Pellisier je v finišu 
odnesel četrto zaporedno zmago. Z 
istim časom 12:10:9 se je plasiralo 
nadaljnih 19 dirkačev.

Končna klasifikacija: 1. Leducq 
172:12:16, 2. Guerra 172:26:29, 3. 
A. Magne 172:28:19, 4. Demuysere 
172:33:50, 5. Bidot 172:53:34, 6. P. 
Magne 172:57:58, 7. Bonduel 173:8: 
35, K Benoit-Faure (prvi od turistov) 
173:10:50, 9. Pellissier 173:16:53, 
10. Schön 173:33:55.

Države: 1. Francija 517:34:9, 2. 
Belgija 519:22:4, 3. Nemčija 522:44: 
38, 4. Italija 524:6:22, 5. Španija 
524:16:59.

Jubilej „Save“
Kolesarsko in motociklistično 

društvo »Sava« v Ljubljani priredi 
ob petletnem jubilejnem obstoju svo­
jega društva dne 15. avgusta 1930 
kolesarske dirke na športnem pro­
storu SK Ilirije ob pol 2. uri popol­
dne, zbirališče na Sv. Jakoba trgu. 
Nato skupni pohod vseli udeležencev 
z godbo na prireditveni prostor. V 
slučaju slabega vremena se dirke 
prelože. Vsi prijatelji kolesarskega 
sporta vljudno vabljeni. Po končanih 
dirkah se vrši razdelitev daril zma­
govalcem v hotelu »Bellevue« ob 
19.30 zvečer. Spored dirk: 1. Po­
zdravni krog vseh sodelovalcev. 2. 
Dirka seniorjev: 4 krogi; I. darilo, 
11. darilo, III. darilo. 3. Damska med­
klubska dirka: 3 krogi; I. darilo, II. 
darilo, III. darilo. 4. Dirke za klubo­
va prvenstva kolesarskih društev: 
»Sora«, Št. Vid; »Ljubljanica«, Do- 
:trunje *Zarja«, Zg. Kašelj; »Tri­
glav«, Zadobrova-Sneberje: 10 kro­
gov. 5. Juniorska dirka »Save«: 5 
krogov, I. prehodni pokal, darilo in 
kolajna, II. darilo, III. darilo. 6. 
Glavna društvena dirka »Save«: 15 
krogov, I. prehodno dirk. dvokolo 
»Bilis« in kolajna, II. darilo, 111. da­
rilo. 7. Medklubska juniorska dirka: 
10 krogov, I. darilo, II. darilo, lil. 
darilo. 8. Glavna dirka pododbora 
Ljubljana: 15 krogov, I. prehodno dir-

: kalno dvokolo »Trophee de France« 
in kolajna, II. darilo, III. darilo. 9. 
Glavna mednarodna kolesarska dir­
ka: 20 krogov. I. dirkalno dvokolo 
»Styria« in kolajna. II. darilo, III. 
darilo, IV. kolajna.

Splošna določila.
Vse dirke se vršijo na prostoru 

ŠK Ilirije ob 15.30. Prijave dirkačev 
do 11. avgusta do 18. ure v dru­
štveni pisarni, Karlovška cesta 4.

Prijave za vse točke Din 10; 
poznejše prijave Din 20.

1. Vsak dirkač vozi na svojo od- 
I go vorn ost.

2. Dirka se po pravilih Kotura- 
i škega Saveza kraljevine Jugosla­

vije.
3. Dirka je odprta za vse člane 

klubov, kateri so včlanjeni v Kotu- 
raškem Savezu kraljevine Jugosla­
vije.

4. Povratek na start se označi 
I z daljšim zvonenjem.

5. Vsak dirkač dobi svojo števil- 
J ko z vplačilom po Din 10, ki se pri 
j vrnitvi številke vrnejo.

6. Nalogom vodstva se ima vsak 
dirkač brezpogojno pokoriti.

7. Protesti se vpoštevajo najkas­
neje 10 minut po izvršeni točki z 
vplačilom zneska Din 50, kateri zne­
sek se vrne, ako je protest odobren.

8. Vodstvo dirke si pridržuje 
pravico spremembe programa.

Za kol. in mot. društvo »Sava« 
v Ljubljani

F. Batjel, I. Rozina,
predsednik. tehn. vodja.

A. Gregorčič,
tajnik. * I

Conan Doyle, znameniti nedavno 
preminuli angleški pisatelj in vstva- 
ritelj detektivskih dogodb Sherlock 
Holmesa, je bil vse svoje življenje 

; izvrsten all-round športnik. Bil je 
eden izmed najboljših igralcev cri-

I cketa in je odnesel mnogo nagrad. 
Igral je tudi nogomet ter gojil boks.

RESTflVHilMa

LJUBLJANA
Shajališče 
vseh domačih 
in tujih 
športnikov!

* Izborna 
kuhinja! 

Izbrana vina 
Zmerne cene!

i

%
v: fe
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JZSS je pripravil enotna pravila 
podsavezov, ki bodo predložena iz­
redni glavni skupščini v septembru. 
Da bodo mogli posamezni klubi pra­
vočasno pregledati načrt pravil in 
staviti morebitne izpremembe, objav­
ljamo najvažnejše člene teh pravil s 
pripombo, da se neobjavljeni členi 
krijejo s Saveznim! pravili.

STANDARDNA PRAVILA 
.......  ZIAtSKOSPORTNEGA PODSAVEZA.

I.
Ime, sedež in delokrog.

Podsavez se imenuje: n. pr. Mariborski 
zimskosportski podsavez. Sedež podsaveza 
je v. Mariboru. Teritorij podsaveza obsega 
severni del dravske banovine. (Nekdanja 
mariborska oblast.)

Podsavez je organizacija Jugoslovanske­
ga zimskošportnega saveza (JZSS) v smi­
slu Saveznih pravil §§ 13 in 30.

II.
Namen Podsaveza:

" § 9.
Redni član, ki hoče izstopiti iz Podsa­

veza, mopa to pismeno javiti upravnemu od­
boru Podsaveza, mora pa poravnati člana­
rino do konca leta, Podsavez mora o tem 
obvestiti upravni odbor JZŠŠ-a.

§ 10.
Pravica izključevati člane pristoja le 

upravnemu odboru JZSS-a.
Podsavez pa je dolžan, prijaviti Savezu:
1. ) člana katerega d dovanje ni v skladu 

z intencijami JZSS,
2. ) člana ki se ne pokorava pravilom in 

sklepom Saveza ali Podsaveza.
Izključeni član ima pravico pritožbe n& 

glavno skupščino.
V.

Ustroj Podsaveza.
§ 11.

Organi Podsaveza so:
1. ) Občni zbor;
2. ) Upravni odbor;
3. ) Nadzorstveni odbor in
4 ) Razsodišče.

I. Občni zbor.
§ 12.

Občni zbor je reden ali izreden.
§ 13.

Redni občni zbor se Vrši vsako leto naj­
kasneje do 1. junija; vsekakor pa pred red­
no glavno skupščino JZSS; izredni pa:

L' vsled sklepa upravnega odbora Pod- 
-Vaveza;

2. ) na zahtevo upravnega odbora JZSS-a:
3. ) na zahtevo ene četrtine članov Pod­

saveza.
V slučajih pod točko 2 In 3, mora upravni 

odbor sklicati občni zbor tekom 14 dni z 
označbo dnevnega reda.

§ 14.

§ 2.
A. Namen podsaveza je zbirati v svojem 

teritoriju vsa zimskošportna društva in 
klube ki imajo zimskošportne sekcije ter 
propagirati vse vrste zimskega sporta, zim­
ske turistike in zimskega tujskega prometa.

B. V delokrog podsaveza spada:
1. ) Zastopanje zimskega sporta na zunaj 

in napram sličnim organizacijam v lastnem 
teritoriju. (Predlog Maribora.)

2. ) Prirejanje podsaveznih prvenstev v 
smučanju, drsanju, sankanju na sankah in 
bobih ter hockeyu na ledu.

3. ) Overavljanje doseženih rezultatov.
4. Propagiranje tujskega prometa s tem, 

da se ustvarijo zimska letovišča, da se iz­
dajajo propagandne brošure in da se pripra­
vi vse, kar je potrebno, da se more razviti 
zimski tujski promet.

Podsavez kot organ JZSS mora usme­
riti svoje delovanje v smislu pravil in skle­
pov JZSS. Podsavez ne more napravljati 
sklepov, ki nasprotujejo odločbam Saveza.

III.
Dohodki Podsaveza.

§ 3.
Dohodki Podsaveza so:
1.) 50% članarina, določena za članstvo 

v JZSS,
- 2.) podpore,

3.) darovi in dohodki podsaveznih prire­
ditev.

§ 4.
Člani morajo plačati podsavezu polno 

članarino JZSS vsako leto najkasneje do 1. 
septembra.

Člani podsaveza.

§ 5.
Člani podsaveza so vsi oni klubi, katere 

je sprejel JZSS kot svoje člane in imajo 
Svoj sedež v teritoriju podsaveza.

§ 6.

Društvo, ki hoče postati član JZSS-a, 
mora s pismeno prijavo predložiti Podsave­
zu oblastno potrjena društvena pravila in 
seznam odbora. Podsavez sprejme društvo 
le ža začasnega člana, ki postane po potr­
ditvi od strani JZSS-a redni član.

^ § 7., a
' f.) Propagirati in širiti zimske sporte in 

zimsko turistiko, prirejati tekme, tečaje, Iz­
lete, ter sodelovati na saveznih in podsavez­
nih prireditvah.

, 2.) izvrševati sklepe JZSS in podsaveze 
ter voditi svoje J poslovanje po pravilih in 
poslovnikih JZSS.

3.) redno plačevati članarino.
•t) javiti vsakokratni odbor k^uba ter) 

poslati vsako leto poročilo- o klubovem de­
lovanju v preteklem letu najkasneje do 1. 
•»ajk

5",) Člani podsaveza morejo dopisovati z 
JZSS le preko svojega podsaveza.

J0 S premoženjem podsaveza razpolaga 
podsavez.

’t'' :i

Upravni odbor skliče občni zbor z ob­
javo v službenem glasilu in to vsaj 30 dni 
pred občnim zborom. V objavi se mora 
označiti dnevni red s pripombo, da se vrši 
občni zbor, če bi ta ne bik ob določeni uri 
sklepčen, pol ure kasneje ob vsakem številu 
članstva. Redni ali izredni občni zbor je ja­
viti začno z dnevnim redom vsaj 14 dni pre­
je JŽSS-u, ki ima pravico prisostvovati po 
svojih delegatih.

2. Upravni odbor.
§ 18.

Upravni odbor Podsaveza tvorijo:
1 ) predsednik,
2) 2 podpredsednika,
3. ) tajnik,
4. ) blagajnik,
5. ) po dva ali več članov tehničnega od­

bora za vsako panogo zimskega sporta,
6. ) 4 odborniki iz Maribora in
7. ) po en zastopnik vsakega kluba-člana 

izven sedeža podsaveza. člani pod 1. do 6. 
tvorijo' ožji. vsi skupaj pa širši odbor.

§ 20.

Upravni odbor ima svoje seje po potrebi. 
Skliče in vodi jih predsednik, ali najstarejši 
odbornik, ako sta oba zadržana. Zapisnike 
podpisujeta predsednik in tajnik.

§ 21.

Delokrog upravnega odbora Podsaveza:
1. ) sklicuje občni zbor,
2. ) izvršuje sklepe občnega zbora,
3. ) kooptira po: potrebi člane odbora,
4. ) odločuje o začasnem sprejemu rednih 

članov JZSS.a ter predlaga izključitev v 
sledečih slučajih:

a) radi prekršitve pravil,
b) radi prekršitve sklepov občnega zbo­

ra ali odbora JZSS-a ali Podsaveza,
c) radi neizpolnitve denarnih obvez na­

pram Savezu oziroma Podsavezu.
5. ) poroča občnemu zboru o delovanju 

Podsaveza.
§ 22.

Upravni odbor je sklepčen, ako je na­
vzočih nad polovico članov ožjega uprav­
nega odbora.'Sklepa se z nadpolovično ve­
čino glasov.

§ 23.
Proti sklepom upravnega odbora Podsa­

veza je dopusten priziv na upravni odbor 
JZSS-a v teku 14 dni po objavi sklepa.

3. Nadzorstveni odbor.
§ 26.

Nadzorstveni odbor sestoji iz dveh čla­
nov ki ne moreta biti obenem člana uprav­
nega odbora Nadzornika nadzirata celokup­
no blagajniško poslovanje. pregledata naj- 

; manj dvakrat na leto knjigovodstvo ter 
obveščata o tem občni zbor.

4. Razsodišče.
'm §27-

I Razsodišče sestoji iz treh članov in ttgh 
namestnikov, ki ne morejo biti istočašno 
člani uprave. Razsodišče deluje v smislu 
pravil JZSS-a in razsoja v častnih zadevah. 
Izrek razsodišča je pravomočen.

. .Tu;.. . -V-'

Prestanek Podsaveza.
§ 28.

Podsavez se razide:
1. ) ako to sklene občni zbor v prisotnosti 

vsaj dveh tretjin rednega članstva z dve- 
tretinsko večino in

2. ) ako ga razpusti Savez.
3. ) Ako ga razpusti oblastvo.

§ 29.
V slučaju prestanka podsaveza pripada 

podsavezna imovina JZSS, ki jo čuva do 
ustanovitve novega podsaveza za isti teri­
torij. Ako se ta podsavez v teku treh let ne 
ustanovi, ostane imovina JZSS-u.

Začnite z delom!
Vse klube pozivamo, da prično s 

i pripravami za zimsko -sezono že se- 
I daj ter urede do čim večje podrobno- 
I sti vse, kar se da pripraviti pred zi­

mo. V zimi bo šlo delo potem hitreje 
od rok in funkcionarjem bo ostalo 
dovolj časa za smučanje. Vpoštevaj- 
te, da mora imeti Savez pred zimo 
vse programe klubov in pregled njih 
načrtov, ako naj jih spravi v sklad, 
v enoten program. Kdor bo p xpozno 
prijavil, se ga ne bo moglo vpošteva- 
ti. Razmislite, kaj potrebuje Vaš 

I klub od Saveza in predlagajte! Več 
predlogov — več inciative — več 

: uspehov! Savez bo vpošteval vse, 
kar bo v njegovi moči.

UPRAVNI ODBOR 
MARIBORSKEGA ZIMSKO­

ŠPORTNEGA PODSAVEZA.
Predsednik: dr. Janko Orožen, 
podpredsednik: Vjekoslav Golu­

bovič,
tajnik: Bruno Parma, 
blagajnik: Franjo Vetrili.

1 Tehnični referenti: za smučanje: 
ing. Rud. Koudelka,

za sankanje: Tedi Voglar, 
za drsanje: Josip Barlovič. 
Odborniki: Maks Ravtar, Fran

Roglič, ing. Ervin Rungaldier, Franc 
Kylert.

Nadzorni odbor: dr. 'Stamol, Kc- 
della. *

Razsodišče: dr. Štor. ravn. To- 
mane dr. Seujor, dr. Škapin, dr. 
Brandstetter, ing. Bogomir Wolf.

Sestanek ljubljanskih klubov v
zadevi ustanovitve podsaveza je bil 
le pičlo obiskan. Vendar so vsi pri­
sotni klubi izjavili, da se ne strinjajo 
z ustanovitvijo podsaveza, češ, da ni 
stvarne potrebe. Smatrajo, da ni na 
mestu, kratkim potom urediti raz­
mere v zimskosportskem Savezu po 
drugih sličnih organizacijah ter je 
vsekakor potrebno, da se vpošteva- 
jo posebne razmere v tem savezu. 
Ravno teritorij ljubljanskega pod­
saveza obsega največji in najvažnej­
ši predel, v katerem je ženski sport 
na sorazmerno visoki stopnji, znatn 
višji kot v ostalih teritorijih. Zato so 
tudi potrebe povsem druge. Z usta­
novitvijo podsaveza bi se cepile sile, 
prišlo bi do kompetenčnih konfliktov 
in uspeh bi bil ta, da bi sport samo. 
nazadoval. Ako bo podsavez potre­
ben, tedaj naj se ustanovi takrat, ko 
bodo klubi, ki bi tvorili ta podsavez,. 
sami stavili zahtevo po podsave u. 
Ne more se pa ustanoviti podsavez 
po želji drugih, ker bi bil v naprej 
obsojen na neuspeh. Z druge strani 
se je oglasil eden klubov pismeno, 
da je odločno proti ustanovitvi pod­
saveza. dokler so klubi z delom sa­
veza zadovoljni, kadar pa bo prišla 
potreba tedaj bo klub z veseljem 
podpiral tako delo.

JZSS bo na svoji plenarni seji 
razpravljal o tem, ali naj postavi 
ustanovitev podsaveza in s tem v 
zvezi potrebno izpremembo pravil 
na prihodnji dnevni red izredne 
glavne skupščine ali ne. Izgleda, da 
bo potreba stvar temeljito preštu­
dirati, da ne bo delo trpelo.

ZIMSKI ŠPORTNIKI! Naročajte 
»Športni list«, službeno glasilo JZSS, 
da boste informirani o vsem zimsko­
športnem gibanju pri nas in v ino­
zemstvu!

Delniška družba
Brzojavi:
Pivovarna „Union** Ljubljana 
Telefon 2310, 2311

Podružna pivovarna 
Maribor

Brzojavi:
Pivovarna „Union** Maribor 
Telefon št. 23

♦
^Priporoča svoje izborne izdelke: 
•Svetlo in črno eksportno pivo v 
sodcih iosteklenicah - Pekovski 
kvas (drože) — Čisto rafinirano 

žganje


